
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

Χαλκίδα, 05-02-2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε εξέλιξη βρίσκεται η επέλαση της κακοκαιρίας «ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ» («BARBARA») που 

πλήττει την Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας, με κύρια χαρακτηριστικά τις πυκνές 

χιονοπτώσεις, ακόμα και σε πεδινές περιοχές, τις χαμηλές θερμοκρασίες, τον ισχυρό 

παγετό και τους θυελλώδεις βόρειους ανέμους.     

 

Ο μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας επιχειρεί από τις 

πρώτες πρωινές ώρες έχοντας ενεργοποιήσει περισσότερα από 110 μηχανήματα έργου, 

που συνεχώς αυξάνονται με την ένταση των φαινομένων,  για τον αποχιονισμό του 

εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου. Οι εργασίες διάνοιξης και καθαρισμού 

συνεχίζονται ακατάπαυστα ακόμα και σε τμήματα Δημοτικής αρμοδιότητας, όπου 

απαιτείται, προκειμένου να δοθεί πρόσβαση και στον τελευταίο οικισμό. 

 

Σύμφωνα με την τελευταία ανακοίνωση της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Στερεάς Ελλάδας, απαγορεύεται η κυκλοφορία παντός είδους βαρέως 

οχήματος, μέγιστου επιτρεπομένου  βάρους άνω των (3,5) τόνων, έως λήξεως των 

φαινομένων, ανεξαρτήτως χρήσεως αντιολισθητικών αλυσίδων, στη Νέα Εθνική Οδός 

Σχηματαρίου – Χαλκίδας, από χ/θ 11,000 έως 00,000, και για το σύνολο του οδικού 

δικτύου του Ν. Ευβοίας καθώς και για τη Νήσο Σκύρο.  

 

Επίσης, η κυκλοφορία των οχημάτων διεξάγεται υποχρεωτικά με τη χρήση 

αντιολισθητικών αλυσίδων, λόγω χιονόπτωσης-παγετού, στα ακόλουθα τμήματα: 

 Εθνικής Οδού Χαλκίδας – Αιδηψού από την 16η χ/θ (Καστέλα) έως την 42η χ/θ 

(Δερβένι)  

 Εθνικής Οδού Χαλκίδας – Αιδηψού από την 70η χ/θ (Αγία Άννα) έως την 82η χ/θ 

(Παπάδες)  



• Επαρχιακής Οδού Αρτάκης - Κύμης, από την 22η χ/θ (Κάτω Στενή) έως την 40η 

χ/θ (Στρόπωνες) 

 Επαρχιακής Οδού Βουτά – Ροβιών 

• Επαρχιακής Οδού Βουτά – Παπάδων 

• Επαρχιακής Οδού Γουβών – Παπάδων 

• Επαρχιακής οδού Λεπούρων-Καρύστου, από 18η χ/θ 18 (Αλμυροπόταμος) μέχρι 

τη 57η χ/θ (διασταύρωση Μαρμαρίου) 

• Οδικό δίκτυο Δήμου Κύμης-Αλιβερίου 

 

Σύμφωνα με τις προβλέψεις της ΕΜΥ, τη Δευτέρα (06/02/2023) πυκνές χιονοπτώσεις 

θα εξακολουθήσουν να σημειώνονται, κατά περιόδους, ενώ την Τρίτη (07/02/2023) οι 

χιονοπτώσεις αναμένεται να συνεχιστούν με μικρότερη όμως ένταση. 

 

Απευθύνουμε ισχυρή σύσταση στους πολίτες, να περιορίσουν τις μετακινήσεις τους 

στις απολύτως απαραίτητες και να μεριμνήσουν για τη λήψη όλων των απαραίτητων 

μέτρων αυτοπροστασίας. Τις βραδινές και πρωινές ώρες ο παγετός θα είναι ολικός και 

χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή.  Η χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων κρίνεται 

απαραίτητη, σύμφωνα πάντα με την ενημέρωση και τις υποδείξεις της Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Εύβοιας, για την επικρατούσα κατάσταση και τη βατότητα του οδικού 

δικτύου.   

 

Για περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες αυτοπροστασίας, οι πολίτες μπορούν να 

επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση www.civilprotection.gr.  

http://www.civilprotection.gr/

